NEWS RELEASE



平成 24 年 1 月 10 日

第6回「ちくぎんバイオベンチャー研究開発大賞」表彰のお知らせ

筑邦銀行(頭取 佐藤清一郎)は、平成 18 年度に創設した「ちくぎんバイオベンチャー研究開発大賞」の第 6 回表彰を、下記のとおり実施いたしますのでお知らせします。

記

1 . 名 称 第 6 回「ちくぎんバイオベンチャー研究開発大賞」

2.表彰の趣旨

この研究開発大賞は、筑邦銀行が取組んでおります地域密着型金融推進計画の「創業・新事業支援機能等の強化」の一環として平成18年度に創設いたしました。

福岡県と久留米市が連携して㈱久留米リサーチパークを拠点に、福岡バイオ産業拠点推進会議(バイオバレープロジェクト)」を推進していることから、当行も地域産業の活性化に貢献するため、バイオベンチャー企業の育成を支援するものです。

3.表 彰 式

日 時 平成 24 年 2 月 21 日 (火) 16 時 15 分 ~ 17 時 00 分

場 所 筑邦銀行本店 3 階大ホール (久留米市諏訪野町 2456-1 TEL 0942-32-5331) 当日開催する「ちくぎん医療バイオセミナー」の中で実施。

4. 今回表彰企業

研究開発大賞(賞金50万円)

企業名 株式会社 ボナック(本社 久留米市)

表彰対象研究 核酸医薬開発原料の製造

以 上

本件のお問い合わせ先

ソリューション事業部・倉富 0942 - 32 - 5460